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Protokół nr 205.2022 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 4 maja 2022 roku 

 

 

W dniu 4 maja 2022 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 
Niepodległości 33/35 o godzinie 830 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie  
wg załączonej listy–(zał. nr 1).  

 
 

Ad pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 
Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad  
–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o wyznaczenie przewodniczącego  

i członków komisji przetargowej w celu przeprowadzenia procedur związanych  
z przetargiem w zakresie wynajmowania nieruchomości położonych w Pile przy alei 
Wojska Polskiego 36 i alei Wojska Polskiego 49B–(zał.nr 3). 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Placówek 
Wychowawczych w Łobżenicy–(zał.nr 4). 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka 
Szkolno – Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile–(zał.nr 5). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół przy 
Teatralnej w Pile–(zał.nr 6). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Budowlanych 
w Pile–(zał.nr 7). 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmiany Uchwały Nr 678.2022 
Zarządu Powiatu w Pile z dnia 13 kwietnia 2022 r. w sprawie ogłoszenia otwartego 
konkursu ofert na wsparcie realizacji zadania publicznego Powiatu Pilskiego  
w zakresie kultury fizycznej oraz w zakresie kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury  
i dziedzictwa narodowego w roku 2022–(zał.nr 8). 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 
powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2022 oraz w 
planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2022 dochodów i 
wydatków budżetowych–(zał.nr 9). 

9. Przyjęcie protokołu nr 204.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
27 kwietnia 2022 r.  

10. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
27 kwietnia 2022 r.  

11. Sprawy bieżące. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowy temat: 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o wyznaczenie przewodniczącego  
i członków komisji przetargowej w celu przeprowadzenia procedur związanych  
z przetargiem w zakresie sprzedaży nieruchomości położonej w miejscowości 
Dźwierszno Wielkie–(zał.nr 3a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 2. 

 
 
 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, bądź 
uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji 
poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem zaproponowanej przez 
siebie zmiany. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianą. 
 
 
 
Ad pkt 2 
Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o wyznaczenie przewodniczącego i członków 
komisji przetargowej w celu przeprowadzenia procedur związanych z przetargiem w zakresie 
wynajmowania nieruchomości (lokale użytkowe położone przy alei Wojska Polskiego 36 i alei 
Wojska Polskiego 49B). 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie powołał w skład komisji przetargowej w celu 
przeprowadzenia procedur związanych z przetargiem w zakresie wynajmowania 
nieruchomości położonych w Pile przy alei Wojska Polskiego 36 i alei Wojska 
Polskiego 49B następujące osoby:  
⎯ Pani Joanna Kaufka – Przewodniczący komisji, 

⎯ Pani Justyna Piotrowska – członek komisji, 

⎯ Pani Lucyna Kamińska – członek komisji, 

⎯ Pani Magdalena Grzybowska – członek komisji. 

 
Temat dodatkowy: 
Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o wyznaczenie przewodniczącego i członków 
komisji przetargowej w celu przeprowadzenia procedur związanych z przetargiem w zakresie 
sprzedaży nieruchomości rolnej położonej w miejscowości Dźwierszno Wielkie, gmina 
Łobżenica oznaczonej numerem ewidencyjnym 79/8 o powierzchni 7,2474 ha. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3a) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie powołał w skład komisji przetargowej w celu 
przeprowadzenia procedur związanych z przetargiem w zakresie sprzedaży 
nieruchomości położonej w miejscowości Dźwierszno Wielkie następujące osoby:  
⎯ Pani Lucyna Kamińska – Przewodniczący komisji, 

⎯ Pani Justyna Piotrowska – członek komisji, 

⎯ Pani Joanna Kaufka – członek komisji, 

⎯ Pani Magdalena Grzybowska – członek komisji. 

 
 
 



3 
 

 
Ad pkt 3 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Placówek 
Wychowawczych w Łobżenicy. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 4 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno – 
Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
 
Ad pkt 5 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół przy Teatralnej  
w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 6 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Budowlanych  
w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 7 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmiany Uchwały Nr 678.2022 Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 13 kwietnia 2022 r. w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na 
wsparcie realizacji zadania publicznego Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej oraz  
w zakresie kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego w roku 2022. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
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Ad pkt 8 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki 
budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2022 oraz w planie finansowym zadań  
z zakresu administracji rządowej na rok 2022 dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 
 
Ad pkt 9 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 204.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 27 kwietnia 2022 r.  
 
Ad pkt 10 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 27 kwietnia 2022 r.  
 
Ad pkt 11 
Sprawy bieżące. 
 
Wniosek Zarządu Powiatu w Pile skierowany do Przewodniczącego Rady Powiatu w Pile  
o zmianę terminu sesji zaplanowanej w planie pracy Rady Powiatu w Pile w dniu 23 czerwca 
2022 roku na dzień 27 czerwca 2022 roku. 
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 930. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 11 maja 2022 r.  

 

 

Protokół sporządziła:                WICESTAROSTA PILSKI 

 /-/                    /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                   Arkadiusz Kubich 

 

 

 

 

 

            Sekretarz 
Skarbnik Powiatu Pilskiego  Powiatu Pilskiego 

     /-/               /-/ 
     Tomasz Pawłowski             Wioleta Kaczmarek 


